EvaMdakreg Oeppdtnrag Aépa - Apa

=

Movada ESagpiopot Me EvaAAdkrn Zeipdg HRV 10 Q Plus

= Movada guvexoUg pong TTou ouvoudlel ToV £EQEPIOUO EVOG XWPOU E
TTapAdAAnAn avaktnon Beppotntag (MVHR)

= Evepyelakd ammodoTik AUGn yIa TOV EAEYXOUEVO ECOEPICUO OE KATOIKIEG
KOl EMTTOPIKA KTipIa, JE TTOAG TTAEOVEKTAUATA O€ OXEON YE TO TTAPAdOCIaKd
TTPOIOVTa £EAEPIOUOU, OTTWG O QUTOPATOTTOINUEVOG EAEYXOG Kal N KAAOKAIPIVA
AeiToupyia

= H povada gival KatdAAnNAn yia XpAon o€ HEYAAEG KATOIKIEG (TUVIOTWHEVN
em@aveia 180m?)

= EEaIpeTIKG aTTOO0TIKOG EVAAAAKTNG BeppoTnTag (ammddoaon €wg 92%)

= ABOPUPOG NAEKTPOKIVNTAPOG, XAUNANG EVEPYEIOKNG KATAVAAWGONG Kal
uywnAng amédoong EC-DC

= AuTOuaTo KaAokaipivd bypass

= [1pooTagia atrd ToV TTAYETO . HRVIOM Q Plus o

= @iAtpa G3 (Trpoepaitikd G4)

= ATTaIToUpEVOG agpaywyog 150mm

= Evepyelakn kKAdon A+

= EI0IKG OoXeBIO0PEVN VIO VA QVTATTOKPIVETAI OTOUG OUYXPOVOUG KAVOVIOUOUG TwV
KTIpiwV (eupwTraik vopoBeoia EN 13141-7)

Texvikd XapakrnpioTikd ogipdg HRV 10 Q Plus
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Napoxn (m3/h)

auramode

AuvatétnTta XeipiopoU Kal pubuicewv pe Tov auramode.
0086vn LCD xaunAng taong.

AlaTiBeTan g TTOMEG YAWOOEG, e PUBUITEIG 7 NUEPWV
Kal 8 TTPOYPOUUATIOUEVWY TOXUTATWY TOU AVEUICTHPA.

2TI¢ TIHES dev ouunepiiauBdvetar @.M.A.






